Wersja testu A 25 lutego 2011

1. Czy prawdziwa jest nieréwnosé
a) 28042 < 34321
b) 29633 < 36422
) 28484 - 36363 .

d) 25555 < 33333 ?

@

2. Czy istnieje trojkat rozwartokatny o bokach dtugosci
a) 21,281 50;
b) 21,281 40;
¢) 21,28135;
d) 21,281307

3. Czy istnieje trojkat ostrokatny o bokach dltugosci
a) 21,281 35;
b) 21,281 30;
¢) 21,28150;
d) 21,281407

4. Czy kwote 2013 dukatéw mozna wyptlaci¢ uzywajac monet o no-
minatach

a) 6 dukatéw i 9 dukatow ;

b) 2 dukaty i 5 dukatow ;

c) 6 dukatéw i 10 dukatéw ;
d) 10 dukatéw i 15 dukatow ?

5. Czy r6wnosé a®+b% = (a+b)? jest prawdziwa dla
a) a=1006, b=—1006;
b) a=2012, b=0;
c) a=1509, b=—-503;
d) a=2515, b=5037



6. Czy prawdziwa jest nieré6wnosé
a) (2—1ogs26)*""* < (2 —1log326)*"";
b) (2—10g526)*"" < (2—1ogs26)*™ ;
¢) (2—1logs26)* " < (2—1logs26)*"" ;
d) (2—1og326)*"" < (2—1og326)*" 7

7. Czy prawdziwa jest nieréwnosé
a) (1—1log526)""" < (1—1log526)*""?;
b) (1—1ogs26)*"" < (1—1ogs26)*" ;
¢) (1—1ogs26)*"" < (1—10g526)*"" ;
d) (1—1og526)*"" < (1—1logs26)*"* 7
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8. Liczba rzeczywista x spelnia warunek —3 <z < 5. Czy stad wyni-

9. Czy funkcja f okreslona podanym wzorem jest rosngca na zbiorze

liczb rzeczywistych

a) f(x)=2"—ux;
b) f(z)=a%—x;
c) flx)=28+uz;

10. Czy prawdziwa jest nieréwnos¢
a) log;80<2-log79;
b) logs50 <2-logs7;
c) logy10<2-logs3;
d) logs22<2-logs5?
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11. Jas pomyslat dwie rézne liczby catkowite dodatnie i podal Mal-
gosi ich iloczyn. Czy Matgosia moze odgadnaé ich sume, jezeli iloczyn
podany przez Jasia jest réwny
a) 10;

12. Czy réwnosé a!-b! = (a+0b)! jest prawdziwa dla

a) a=222 p=411,
b) a=2%3, b=
¢) a=200 p—g22.
d) a=2M"1 p=3227
13. Czy ré6wnosé 4 -sina - cosa - cos2a = sinba jest prawdziwa dla
a) a=20°;
b) a=30°;
c) a=15°;
d) a=24°7

14. Czy nieréwnos¢ log,5 < log,7 jest prawdziwa dla

a) a=8—+/50;
b) a=5-+/15;
c) a=T7—+/35;
d) a=6-+307

m

15. Czy nieréwnosé (:’;‘) < (n "

a) m=23, n=12;
b) m=87, n=43;
c) m=44, n=21;
d) m=66, n=337

) jest prawdziwa dla
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16. Liczba catkowita dodatnia n jest podzielna przez 12. Czy stad
wynika, ze liczba n? jest podzielna przez
a) 36;
b) 2
) 9
d) 327

(@]

17. Liczba catkowita dodatnia n jest dzielnikiem liczby 23°-32°. Czy
stad wynika, ze liczba n? jest dzielnikiem liczby
a) 4100 .
b) 960
c) 1240
) 680 ?

oL

18. Czy liczba log,2 jest catkowita dla

a) a—\(’/l_

20. Czy wsrod wierzchotkéw n-kata foremnego istniejg trzy bedace
wierzchotkami tréjkata o katach 36°, 60° i 84°, jezeli

a) n=12;
b) n=15;
c) n=236;
d) n=607
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21. Czy podany wielomian jest podzielny przez wielomian z2—1
a) 2 +323+4a?+ 30 +2;
b) 2z*+43z*+42% — 3z +2;
¢) 22+ 313 —42% -3 +2;
d) 2z*+323 — 422+ 3x+27

22. Czy liczba przekatnych n-kata wypuktego jest parzysta, jezeli
a) n=2013;

b) n=2011;
c) n=2012;
d) n=20147

23. Liczby rzeczywiste x, y spelniajg nieréwnoéé 22 +y* < 5. Czy stad
wynika, ze
a) dr4+y<9;
b) 2zx+y<5;
c) v+y<3;
d) 3z+y<T7?

24. Cgzy istnieje ostrostup, w ktérym stosunek liczby wszystkich Scian
(tacznie z podstawa) do liczby wszystkich krawedzi jest rowny

25. Czy istnieje graniastostup, w ktorym stosunek liczby wszystkich
Scian (lacznie z podstawami) do liczby wszystkich krawedzi jest rowny

a) 4/9;
b) 1/2;
c) 2/3;
d) 5/97
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26. W czasie egzaminu n studentow oddato wyktadowcy swoje indek-
sy. Po zakonczeniu egzaminu i wpisaniu ocen, wyktadowca oddal kaz-
demu studentowi jeden, losowo wybrany, indeks. Niech P(n,k) bedzie
prawdopodobienstwem, ze dokladnie k indekséw trafito do witascicieli.
Czy wtedy

1
a) P(16,15)<1762,
P(36,35) < —;
) P(36,35) < o1
1
Q) P(6,5) <7

27. Czy funkcja f okre$lona wzorem f(x):cos(x\/a)+cos(x\/5)

jest okresowa, jezeli
a) a=8, b=18;

b) a=45, b=48;
c) a=64, b=381;
d) a=49, b=T757

28. Czy prawdziwa jest nieréwnosc¢
a) logz50+logs07 < Z :
b) logs8+logg3d < 2 :
c) logs23+logash < 2 :
d) logsb+logs2 < 2 ?
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29. Czy prawdziwa jest nieréwnos¢
a) logs30-log;29 <logs29-log30;
b) log320-logs21 <logs21-1logs20;
) log740-log1139 <log739-log1140;
d) log,10-logsll <logs11-logs107?

o

30. Czy prawdziwa jest rownos¢
a) logslogs8+logslog,8 =1logy(loga8+1ogy8) ;
b) logslogs12+logslogs12 =1logs(loga12+logs12) ;
¢) logslogs6+logslogs6 =logs(logab+logs6) ;
d) logslogs6+logsologs6 =logs (loge6+logs6) 7



